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El encuentro deportivo se efectuó en el Gimnasio doce de febrero de la ciudad de San Fernando del estado Apure.

En las instalaciones del Gimnasio doce de febrero de la ciudad de San Fernando, se inauguraron los Primeros Juegos Deportivos Universitarios Apure 2022, gracias a la gestión del Gobierno Bolivariano del estado Apure, el estado Mayor del Deporte y Fundeapure.

El encuentro deportivo se efectuó este jueves veintidós de abril, a partir de las ocho de la mañana, en el Gimnasio doce de febrero, donde la Unellez estará presente en la contienda deportiva con diferentes disciplinas, así lo informó la Doctora Marys Orasma, Vicerrectora del VPDR.

La actividad contó con la presencia del Gobernador del estado Apure, Profesor Eduardo Piñate, en compañía de la Primera Combatiente, Elizabeth de Piñate, la Secretaria de Educación Universitaria, Doctora Belkis Piñate, así como el Presidente de la Fundación del Deporte en el estado Apure, Ingeniero Luis Farías, Rectores y Vicerrectores de las diferentes casas de estudios universitarias de la región.

De esta forma, el Primer Mandatario Regional, Eduardo Piñate, fue el encargado de la apertura, quien calificó como muy importante el evento deportivo. Piñate señaló que “640 atletas estarán participando en 10 disciplinas, hasta el 30 de abril, un esfuerzo entre el sector privado y el Gobierno Regional”.

Por su parte, el Presidente de Fundeapure, Luis Farías, indicó que “más de 900 personas están involucradas en esta jornada deportiva, entre atletas, entrenadores, árbitros y dirigentes. Asimismo, enfatizó que es un hecho histórico de que Apure sea ejemplo de la organización de unos Juegos Deportivos Universitarios”.

Finalmente, los atletas de la Unellez Apure, nos estarán representando en diferentes disciplinas deportivas en la que disputaran; baloncesto, voleibol de arena, domino, futbol sala, entre otros.
